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Epoton 1"

Koatd tov vroroyioud g evoopatopévng aéiag (Embedded Value), moid amo ta mopakdtm
Aoppdvovtor vToym:
I. Ta mpo @opwv pepicpota apov Tposuetpndel 10 GHVOLO EYYVNCEDV TOV AGPAUAMCTIKOV
oLUPACEMY TOL VPIGTAUEVOL YOPTOPVAOKIOV.

II. O empepiopdg Tov €E60WV TG AGPAAGTIKNG EMYEIPNONG OTIS KOTNYOpleg TPOCKTNONG
Kot dtayeiplong vd 10 KAHEGTMOG KAVOVIKNG Agttovpyiag.

III. To xkepdAolo mOL OEGUEVEL 1M OCQOAICTIKY EMLEIPNON YO OTPOTNYIKOVS KOl
AELTOVPYIKOVG KIVOLVOUG.

A. Tol B.Toll I"Tol&II A. Tol &I E.Toll &11I

Epotnon 21
[To6 amo ta mapaxdtom aAnbevel pe Pdaon to mhaicio Pepeyyvommrog I, 6cov agopd otnv
a&loAdynon wiov Kvddhvev Kot pepeyyvoOTNTOC:
I. Avayvopilovtal Kot TOGOTIKOTO0VVTOL 01 KIVOLUVOL TOV GLVOEOVTAL [LE TN CTPOTNYIKN Kot
10 TEPPAAALOV AEITOVPYING TNG AGPAAGTIKNG EMLYEIPNOTC.
II. TIpoodopilovtar o1 GUVOMKEG KEQPOANOKES OTOLTNOGELS TNG OCQOAGTIKNG EMLXEipMoNg
Bacetl g pebodoroyiog VITOAOYIGUOV TV ETONTIKAOV KEPOAUIMYV.
III. Zvvektymvtor 1 véa Topaymyr], ot VEEG dpacTNPLOTNTEG KOl Ol LEAAOVTIKEG SLOIKNTIKEG
AmTOPAGELS.

A.Tol B. Tol &Il I"Tol&III A Toll & 111 E. Oha
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Epotnon 3"
[To16 amo to Tapakdtm ainbevet pe Baon 1o mhaicio @epeyyvotntog 11 :

I. Ot avaPorAopeveg QOPOAOYIKEG OMOLTIOEL TPOKLTOVV OO TIG SLPOPEG UETAED TOL
OLKOVOULKOV KOl ETOTTIKOV IGOAOYIGHOV TNG AGPOUAGTIKNG ENLYEIPNONC.

II. H avayvopion tov ovoBoalAdpeveov @OporOYIKOV VIOYPEDCE®V TPOHTOBETEL TNV
KEPOOPOPIO GTO EMLYEPTUOTIKO TAAVO.

III. Ot avoParidpeves @OPOAOYIKES amoutnoElg avayvopilovial 6Tov 1GOAOYICUO KOTOTLY

£YKPIONG TNG EXOTTIKNG OPYNG.
A. Kavéva B.Tol INTol&lIl A. Tol & 11l E. Oha

Epoton 4"
[To1o amd To TaPAKAT® OV IGYVEL OGOV APOPA GTNV SLXEIPIOT) TOV KIVOLVOV :

A. H amopuyn avdAnyng ac@oaMoTIKOV KIvOOUVeV 6€ EEVO VOUIGHO £XEL WG OTTOTEAEGLOL TV
ATOPLYN GLVOAAAYLATIKOD KIVIVVOV.

B. H avéAnyn ac@oalotik®dv Kivdovev o€ EEVO vOLUGHO EKOETEL TNV AGPAMGTIKY emtyeipnon
o€ GLVOALAYHOTIKO KiVOLVO.

I'. O kivovvog enavenévdvong entteivetat oe mePPAALOV YAUNADY EMTOKIWOV.

A. Kivovvotl mov cvvdéovtar pe to TepBAAAov yapnAdv emtokiov dHvatot va teploptedodv
LEG® TNG AVTOCPIALONC.

E. H xepalookr) amaitnon @epeyyvdttog omotelel emapkéc HETPO Yo TN S10iKNoM NG
OCQOALCTIKNG EMYEIpNONG.
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Epotnon 5"

[To1o amd ta ToPaKAT® OV 1GYVEL OGOV APOPA GTN YPNOT| YEVVITPLOG OIKOVOLK®MV GEVOPI®OV
amd TNV AGPAMOTIKT emyeipnon oto mAaiclo Oepeyyvotnta II:

A. ZopPdaiet 6Ty v100£TNON SVVALIKOV GTPOUTNYIKOV AVTIGTAOUIONG.

B. ZvpBdiet oty avamtuén oTpoTNyIKOV GUYYPOVIGHOD EVEPYNTIKOV-TOONTUKOD.

I'. ZvpuPdiel otov TPOGIOPIGUO TOV KEPOAULOK®MV OTOLTHCEMY QEPEYYLOTNTOS YL TOVG
KvdOVOLg ayopdic GTO TAOUGLO TOV TPMTOL TLAMVOL.

A. Avvatar va cupBdiel 6Tov TPocOIopIcUd TOV GUVOMK®OV KEQOANIOK®OV OTAT|GEMV GTO
TA0IG10 TOV OEHTEPOL TLAMVAL.

E. Zopupdirer otov vmoroyiopd tov TEXVIKOV TPoPAEYEOY TOL TAONTIKOV.

Epoton 6"

Kotd v nuepopunvio. vroloyiopu®dv 100 €MONTIKOD IGOAOYIGHOD ACPOUAGTIKNG EMLYEIPNONG,
TO €vEPYNTIKO NG amoteleiton omd o) opdAoyo ovopaotikng a&iog € 3 ekart., yopic kivovvo
ToTOTIKOL Tepmpiov, pe Kovmovt 3% Kot vmoiewmoOpevn dlpkeln TEcoEPA £Tn Kol [3)
petoyés tpéyovoag a&iog € 1,5 exatr. H emyeipnon avapéverar va katafaier amolnpumdoelg
vyoug € 2,8 ekat. 160m0C0 KATAVEUNUEVOV OTO TEAOG TOV ETOUEVOV TEGCAP®V £TOV. [a T1g
arolnumcelg avtés LVIOAOYIlel ACQUMOTIKEG LIOYPEDCELS AoUPdvoviag vmoéyn €GO
emtokio yopic kivouvo 2%. O Adyog TV TeXVIKOV TPoPAEYE®OY TTPOg TO. {10 KEPAAOLO TOV
GOAOYIGLOV avEPYETUL O€: (AOEG VITOYPEMGELS Kol TEPBDPLO Kvdvvou: 0)

A. 174% B. 165% I'. 153% A. 142% E. 137%
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Epotnon 7

g yaptoeuidxto 5.000 katowidv, ek TV omoimv 10 50% £xel acpoaliopévo kepdaroo 120.000
€, 10 35% 180.000 € xor to vwoOrowro 240.000 €, epapuoletor acpdrotpo 0,8%0 et Tov

KEPOAOIOL KOl KOADMTETOL HE OVTACPOMOTIKO OYfUe VIEPPAALOVTOS KeQOAaiov uE

avtao@aMotpo 10 60% TOov AGPAAIGTPOVL TOL TPOTACPUAISTY|. AV TO OVTACPAAGTPO TNG
xpnong etvar 189.600, 1 1dia kpdtnon avépyeTot ¢ :

A.70.000 B. 80.000

Epotnon 8"

I'. 90.000 A. 100.000

E. 110.000

AcQaMoTiK] gtaipeio, 6TOV KAAGO OUAOIK®OV OCQOAMCE®V, Yo TNV OCOAAMON EMOOUATOG
voonieiog epapuolel kowvd eumopikd acOAMGTPO Yoo Gvopes Kot yuvaikeg mocov 245€.
I'vopilovtag 6t 1) 10 K0Bapd acediotpo eivar 140€ kar 180€ yw dvdpa kot yvvaiko
avtiotorya, 1) Aaupdveror veoyn mepl@oplo dvcpevovg amdkiong 10% eni tov kabapod
ac@oAioTpov kot iil) 1 emPdapvvon yu ta Eoda avépyeton oe 25% emi TOL gUmOPIKOD
ACQOAICTPOL, M HEYLOTN OVOAOYIO TOV YUVOIKOV GTO YOPTOPLAAKIO oL €&ac@aiilel TV
EMAPKELD TOV KOOV EUTOPIKOV AGPAAIGTPOL giva:

A.32,4% B. 44,2%

I'. 55,8% A. 67,6%

E. 75,1%
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Epotnon M

Acopalotikn etalpeio (nuodv acearilel yio Tpd Popd KvddHvovg mupds kol TopdAAnio
GUVATTEL ATAY] OVOAOYIKT] AVTOCQOAMGTIKY GOUPOCT Y10 TO €V AOY® YOPTOPVAAKIO:

TTh0oc AG([)’(XXIG},léV(’)
cupuporaicvv Kg@aquo e
ouuporato
4.100 75.000 €
1.900 115.000 €

To emowo acediiotpo avépyetor oe 1,25% eni tov aceaicpévov Kepaiaiov. Ot
minpwbeiceg amolnumocelg katd tn dgpke g xpnons avépyovral oe 2.100.000€ xon ot
exkkpepelg oto T€hog tov étoug oe 850.000€, evd oto TEAOG TNG YPNONS Oev VPIcTAVTOL
kivdvvol o 16yD.

O avtac@oAMoTAg TPOKELTOL VA ETIGTPEYEL 6TOV TPOTASPAAloT 1.193.115 €, Aoyw Oetikng
eunepiog, Aoppavoviag vroyn OTL T0 TOGOGTO TOV OYEPIOTIKOV 500wV €ml TOV
acQOAGTP®V TOV avtacEaioth ivol 8%.

Aoppdévoviag vToyn 0Tl T0 TOGOCTO EMOTPOPNG and TO KEPOOS TOL OVIOCQPUALGTH OV
TPOKVTTEL amd TN OPOopd avTACPOMOTOV, OTOlNUMOCEDY KOl SXEPIOTIKOV €GOV
(mocootd et tv aviaceaiiotpwv) avépyetar oe 70%, 1OTE TO TOGOCTO EKYDOPNONG TOV
ACQOAICTIK®OV KIVOUVAOV oV TPOoPAERETAL At TN GOUPAOT) AVEPYETOL OE:

A.38% B. 43% I'. 47% A.51% E. 55%
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Epotnon 10"

[o tov ®KAGAOO GCUUTANPOUOTIKOV 0CPOMGE®Y LYElog omd TNV  avATTLEN  TPLYOVOV

TANPWOEICHV amolNUIOGEMY TPOKVTTOVV Ol TAPAKATO deikTeC EEMENG:

2/1

312

4/3

5/4

6/5

716

1,2

1,18

1,15

1,08

1,04

1,00

Av o1 deikteg avtol emtheyodv Yoo T dNUOVPYIR EVOG GYNUOTOG UEALOVIIKOV TANPOUDV
arolnumcemv TotE:

A. To 66% tov teMKo0 KO6GTOVG TV amolnudceny TpoPfAéneton va TANpwOel péypt Ko To

30 étog e£EMENG TG Cnudic.

B. To 23% tov 1ehko0 KO6TOVG TV amolnpidcewv tpoPAémetor va minpwbel petd 1o 40

€tog e6EMENG TG Cnpag.

I'. To 19% tov 1eEMKOV KOGTOVG TV amolndcE®mV TPoPAénetal va mAnpmOel petd 10 40

£tog e€EMENG ™G Inuds kot Tpwv to 70 €tog e€EMENG ™G {nudc.

A. To 34% 1ov 1eMkoV KOGTOVG TV amolndceny TpoPAémetol vo TAnpwdel petd to 1o

€10¢ £€EMENG ™ Inuidg ko Tpv To So €10¢ e£EMENG TG (g,

E. Ot tehevtaieg amolnmumoelg Ba katafAnBovv to 70 £tog e£éMéng g {nudc.
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Epotnon 11"

XopToPUAGKIO AcQOMGE®V GEIGHOD avTacEAAILETOL Yo KATAGTPOPIKO Kivduvo pe Bdon Tig
OLVOMKEG amolNUMOGES ™G EENG -
[oio Kpdtnon: 120 yh. €
lo eninedo: ocvpperoyn 50% otig endpeves 120 k. €
20 eminedo: cvppetoyn 70% otig endueveg 240 k. €

30 eminedo: cvppetoyn 85% otig endpeveg 480 yih. €
40 eninedo: copperoyxn 95% otig endpeves 480 k. €

AV 010 KOTAGTPOPIKO YEYOVOS TPOKDYOVV GLUVOMKES amolnUdGES VYoug X,
pe 960 yh. €< X =1.440 y1h. €, tote M emPdpuvon Tov TPOTAGCEAMSTH tvar :

A.172-0,05X B. 292-0,05X T. 276+0,05X A. 292+0,05X E. 336+0,05X

Epotnon 127

‘Eoto ywo 10 €106 t,

G(t) : Ta katoywpnuéva kabopd acealoTpo.

C(t) : Otamolnumoslg kot to. ££0da 18iag KpaTnong

I(t) : Ta éc0da enevovoemv

A(t) : H ehevbepn neplovoia

Av woydovv ot oyéoeic G(t) - C(t) < 0, I(t) < C(t) - G(t) ko [G(t) - C((t)] > A(t-1) to1e:

A. H €lebBepm meprovsia tov £Tovg t €xel avéndel oe oyéon e v ghevbepn meplovsio Tov
Tponyovuevov £tovg t-1

B. H ekevbepn meprovoio tov £toug t €xetl pewwbel oe oyéon pe v ehevbepn meprovsia Tov
TPOTYOVUEVOL £TOVG -1

I'. H ghevBepn meprovsio Tov £tovug t eivon ion pe v eAedBepn meprovsio Tov TponyoHEVOL
étoug t-1

A. Agv vapyetl ehevBepm meplovsio oto £10¢ T

E. Anouteiton avEnom petoyikov Ke@aAaiov.
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Epotnon 13"

XaptoeuAdkio acearicewv Unit-Linked, amoteleitar amd 600 acpoaiiomplo copfoioio
epanas ao@AAOTPOV, VTOAEUTOUEVNG OLOPKEWNG €VOC £€TOVG.  XTO TEAOG TNG TPEYOLCOG
OLKOVOUIKNG P0G OTOV OITOTOUIEVTIKO AOYOPLOGHO TV 600 cupforaimv vadpyovv 800 Kot
1.950 pepidwn ecwtepikod petafintod kepoaraiov (EMK) a&ioc € 3 ékaoto.

2mv aoc@oMotik] oOupacn mpoPAERETAL YPEWON TOV OMOTOUEVLTIKOD AOYOPLOGLOD Y10
dwyeplotikd €€00a oto TEAOG KABe €tovg 0,25% emi g aflog tov pepwiov. Ta
SLXEPIOTIKG £€000 Y10L TO EMOUEVO €T0G eKTILdTOL OTL B avéABovv oto mocd tov € 12,5
avd copporato. H emota amddoon tov EMK avapévetar 2% 1 4% pe mbavommro 60% ko
40% avtiotoryo. To andBepa dayelploTiKOV ££60MV TOV TPEMEL VAL GYNUATICEL 1] EMLYElpNoN
avépyetal o€: (on.emroKlo ympic kivovvo: 0%)

A.38€ B. 4,4€ I'. 5,0€ A. 5,6€ E. 6,3€

Epotnon 14"

AcpoMotikn enyeipnon tpdkeltol va tpowbncel mpdokaipn aceaiion Bavdartov dibpketog 4
ETMOV KOl EMOIOKEL GLVOMKO TEPIBmPLo KEPSOLG 9%, Aapfdvovtag VToyn €TC10 EMTOKIO
npoedpAnong 2%. To ac@IAMoTpa, TOL EIGTPATTOVTIOL OTNV 0Py KéOe Etovg, TpokvITOLY
amd ™ cvvapton (0,1 * t2 + 10), 6mov t To acpoloTicd £Tog (=1 éng 4).

Av ta képdn ((NUiEg) o610 TEAOG TOV ETOV OO TO OEVTEPO KO UETE TPOKVTTOLV MO TN
ovvaptnon (0,1 * (t-1) + 2) omov (=2 éwc 4) 1o képdog ((nuid) tov lov étovg mpofiénetan
o€ !

A.-2,8 B.-2,5 I.-22 A.-1,9 E.-1,6
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Epotnon 15"

AcpaMotikn emyeipnon aokel Tov kKAAd0 vopkng mpootaciog. Katd v kAiewduevn ypnon t
dwyelpiotke yopto@LAdKio 100 YA, 0CEAMOTIKOV KOADYE®VY, LLE ETHCL0 EUTOPIKO OGPAAIGTPO
30€ avd aceaiiotplo, mposkuye k€EPOOg 350 yd. € kot ta 1010 KePdAad TS dapopeOONKav
ota 3,2 exat. €. Katd m ypnon t dev mpoékuyav kEpdn amd emevovoELC.
270 emyEPNUATIKO TAGVO Yia TN xpnon t+1 mpofAiémetat: 1) avénon tov yaptopuiakiov katd 30
Y. ACQOAMOTIKES KAADYELS, 11) £TNOLO LEIWMOT TOL EUTOPIKOD AGPUAIGTPOL AV OCPAMGTHPLO
Kkatd 5%, iii) €Mowo pelmon TOv EKTIUMUEVOD, OVO OGEAAMGTIPLO, KOGTOLG Yio ££00a Kot
amolnumocels, katd 5%, iv) emota anddoon 2% eni tov 1W6iov kepaiainv g xpnong t.
[Tow n emintwon eni T@V TPOPAEMOUEVOV GTO EMYEPNUOTIKO TAGVO 101wV KePOAoimV, o

10600TO %, 670 TEAOC TG XpNong t+1 av avti g ekTipndpevng pelmong towv amolndcemy Kot
TV ££00mV paypatonomel adénot| tovg o€ m0606To §%:

A. -13,4% B. -12,1% I'. -9,5% A. -6,8% E.-4,7%

Epotnon 16"

O vreuvog Tou risk TNC ETURELAC CUC, TTNY TPWLVT EVIUEEWGCT) Gug Afel 0TL oL xivouvol X xow X cuvoEovTon
pe v copula Cluy,us) = min(ug, uz) . Tnv enduevn ypowxt, negodbo avopévovion peydiec Inuéc otov
whaoo Xo. Ti avopévete yio tov xaddo Xi;

A, Muxgéc Tnuiéc

B. Aev pmopd va Zépw

I'. Ou éyer munpés Inuiég
A. Enione peydrec Inpéc

E. Ou éyel v por Inua
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Epotnon 171

H ofio oe xivouvo ae eninedo sumotocivne a = 0.95 yio pa Yéon mou Ya xpatfoet 1 etonpeio v 1 nuépa
ewvor (o pe 100000 guped. Av vmodécouue aveluptnola Twv omodocewy ol Ba ewvor 1) aZlo o x(Vouvo yia
v Uéomn auth av 1) etoupeio TNV xpatrioet yior 49 nuéeec:

A. 100000
B. 700000
I'. 80000
A. 4900000
E. 1000000

Epotnon 18"

Trdpyouv b Swdéoipol Tithot oty ayopd, e anodooec (K1, Re, R3, Ry, R5) ~ N(0,5) ye 024 > 0, 012 > 0,
o3 <0, 014 >0, 034 >0, 013 >0, ye Tov TTho 5 apvNTId CUGYETIOUEVO e OAOLE Toug uTohotmoug. O
avolytég Véoeig oev emtpénovian. [low ano ta axdrouda yaptogpuidnaa Yo éyel o uxpdtspo TVaR,: To
A 10 onolo éyel Tonodetioelc udvo otc pyetoyéc 1,24, 10 B 1o onolo éyel Tonovethosic otic petoyée 1,2,3
1 To I' mou éyel Tomolethoeic ota 1, 3, 4.

A A

B. B

I'. Kavéva ano o telo.

AT

E. Eva apoBato xapdhao uetoll tov A xo I
7
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Epotnon 19"

‘Evoc aoxolyevoc o onolog evowgégetal v Peivel oTny eTapeld ¢ Ponloc avahoyioTr) GUC AVIXOLVOVEL OTL
v Ty Véon e etongeiog oug €yel utohoyicel ot 10 VaRgsy (X) = 12 ex evdd Bdoel twv unohoyopuoy
TOU %ol XATe omo TNV UROUEST] TG XAVOVIXOTNTUS TwY xvdlvey av dumhacidlate Ty Uéon tng etagelog Yo
~f ~ 1/ — R ) At -~ % _— Py — LN Y A — = el
elyate VaRgsy(2X) = 8 ex. Oa vehate va tov elyate otnv opdda coc yio va oac Bonlder otnv Suaryeipwon
HIVOUVO U,

A, Nou vt v andvinor tou eivon 66T,

B. Oy yram dev Yo progoloes vo ouyxgivel Tic 000 nocdtnteg

I Oy yrom Vo énpene va Eépel ot VaRoso(2X) > Vallgsy (X)

)~

AL Oy vyt Yo éngene va woyber ot VaRgsy (2X) = VaRgs0(X)

M~

E. Oyt vl Yo énpene va yvopilet ot 1o VaR 8ev aviiotoyel oe ypruotixd toco.

Epotnon 201

M aogahiotir etapeia avtipetoniler 2 xvdivoue X1, Xo v toug onoloug wyber ot P(Xy < 30000) =
eV 3o P(Xy < 20000) = e=V3. O Buo xivBuvoL auvBéovTo peToC ) TOUC YE TNV apyoeta copula nA.
Cluy,ug) = ¢~ Ho(ur) + ¢(ug)) pe yevvitopa tnyv ouvaptnon ¢(t) = (—Int)?. Av 6 = 2. Bpeite v
mavotnta P(Xq < 30000, Xo < 20000).

Ae?

B. 6_2'5

[.e!

A ™45

E. 0
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Epotnon 21"

H etonpeio unohoyilel v xe@ohonoxr| TS ETEPKELN YPNOLLOTOLOVIAC EVE XUPTO péTpo xwvdivou p. Agactr-
20 0 cTIXOUC HALO T W30 é s & Yy =15ex ¢ sV of T
promoleitol og 2 OLapopeTixolc xhdbouc xat yia Tov xhdbo 1 éyouue 6t p(L1) = 15 ex eupw evdd yia Tov

nhdbo 2 éyoupe 6TL p(La) = 25 éx eupdd. H xepahaany| endpxeia tne etangelac guvohuxd Vo eivor

A. Meyahitegn ano 50 ex.
B. Mwpdteen amo 5 ex.

I'. Muxpdrepn amo 15 ex.

A. Aev unope v amoguvio.

E. Mupdteen ano 40 ex.

Epotnon 221

H etonpela AAA avupetonile emyeipnoind xivouvo ano 3 aveZdgtntec nnyéc. Trnovétwvtog 6T oL 3 xivouvol

p N 0 "o S p . N; AT . .
uropel va poviehoroiony ano T obviety dwbtaxsio Poisson we L = > ;7 X j pe Nj ~ Poiss(\j

X1 aveldptnTeg xon dpola xotaveunuéves, X o aveldptnteg xou ouole xataveunuéves, X; 3 aveldptntes xa
ouowa xatavepnuéves, pe E[X; 1] = E[X; 2] = E[X;3] = 0. Av Ay > A2 > Ag won Var(X; 1) > Var(X;2) =
Var(X;3), moec ano tic 3 nnyéc éyer peyahitepn allo e xivduvo VaRggy: Mnogeite va yenoworocete

NV xavovixr) Teoceyylor g olvietne Poisson .

A.HI
B.H2
I'.H3
A ‘Olec éyouv ton aila o xivouvo

E. Aev prog vo anogavio.
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Epotnon 23"

O véog aoxolpsvog oTny eTapeia oug Yvopllovtag 6T T ”row‘tun agy Y| 08V CUg ETUTEETEL TIG UVOLYT
xan OTL oL xitvouvotr 1 xan 2 elvon cuvpovétovol gac Aéel 6T 1) alia og %xivOuvo g ‘E:)CLP\,LIQ OO OV EYHAT
v OQOECFTTIQLOTTFD{ GTOV TOPEN TN UCQUALOTC TTOU GUVBEETOL UE ToV Xxivduvo | Vo elvar puyocfuf”pn OE GO
pE TO oy cuveyloeTe va bpaoTrgonoleloTe xon otoug 2. Ou Inthcete va Tov mpochdfel i etoupeia cug 1 OyL:

AL Now vl yvopiler 6t VaRy (Xq 4+ Xo) < Varg(Xa).
B. Oy vl Yo énpene va Zéger 6L VaR, (X1 + Xo) = Vary(Xa).
I Oy ywtl Vo éngene va Zéger 6T VaRo (Xy + Xo) = VaRo(X1) + VaR,(X2) > VaR.(X2)

A. Oy yri Yo émpene va Eépet 011 Mdyw tne ouvpovotoviog VaRa (X1 + Xo) = 0 ouvendc dev undgyel

% OA0U (VOUVOC GTTV GUVOALXY) DRAUCTNELOTTTA.

sirpsts
.

E. 'Oy vyt autéd mou poac Aéel 0ev unopel va otrgiylel e xavévo TosoTnG emyelpnu.

Epotnon 24"

AcQuloTin ETUEELN GTOV XATOO TWV ACPUACEGY ATUYTUATLV £yel Utohoyioel 6Tl ot {nuéc axohoutloly
v exdeTin xoctowopﬁ pe mopdpeteo A. H -”T:szsLoc EyeL Eva GupBvouo AVTACPINLOTC TOU TNC ETULTRENEL VA
avahdBer Ty ehdyotn {nud ano tic mpateg N L npt.,g Tou ETOUC, EVG OAEC 0L uTGhottes {nuiéc TEpVOLY GTNY
avtaopuiiotpa. Tlote n ofio os xivbuvo tne Inuidc tng etaugeloc o eninedo euymotoaivie 99% v éva €tog

Vo efvon pixpdTepn;

AN =10
B.N =40
I N =100
A.N=1

E. Aev eZuptdton ano 1o N.
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